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Tema vporxa

I padpuuecxkuu cnocob

PEULEHUA CUCINEM

YpPAaB8HEeHUU
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pemiaTtb CHUCTEMBI
rpau4eCcKUM CIocoOOM.



linar yporga

1. IIpoBepka noManiHero 3ajaHus.

2. YCTHBIM TECT.
3. PemieHue ynpaxxueHuil 1o TeMme:

4. CamocroarensHas padora.
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Jorvawess jadora  Jedlls
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y = -x*+4 OtBer:x =-1,5605y ~1,56;
{ y = [X] x,~1,563y,~1,56.






(x-2)*+y* =9 Orger.Xx,~0,4: y ~2,6
y = x>-4x+4 X,~3,6: y,~2,6



JlovatmAas padora,




No304

JlaHna cucrema:

x2+y2=r

y = -x"+4

CKOJIBKO PEIIEHUN MOXKET UMETh CUCTEMA
YpaBHEHUU, T

I' - ITOJIOZKUTCJIIBHOC HHUCIIO.



Penienue:

[Tpu r<1.9 OKpyXKHOCTH
HE TIEPECEKaeT
napa0oJ1y, 3HAYMT,
CUCTEMA YPABHEHUN
HE UMEET PEIICHUM.




Penienue:

IIpu r=1.9 oKpyHOCTH
IepeceKaeT mapadoiry
B JIByX TOYKaXx,
3HAYUT, CUCTEMA
8 ypaBHEHUU UMEET JBa
pEIICHUS.



Penienue:

[Tpu 1.9<r<4
OKPY>KHOCTb
epeceKaeT mapadoiry

‘ii B YCTHIPEX TOUKAX,
I \ 3HAYMT, CHCTEMA

YPaBHEHUN HMEET

AWBE7E5 *é'éi

YEThIpE PEILICHUA.




Penienue:

[Ipu r=4 OKpYy>XHOCTH
IepeceKaeT mapadoiry
B TPEX TOUYKAX,
3HAYUT, CUCTEMA
YpPaBHEHUN UMEET TPH
pEIICHUS.




Penienue:

[Ipu r>4 OKpYy>XHOCTH
IepeceKaeT mapadoiry
B IByX TOYKaX,
3HAYUT, CUCTEMA
YpaBHEHUN UMEET JIBA
pEIICHUS.




OT1BeT:

IIpu 1.9<r<4 cucrema ypaBHCHUH UMEET
4YeThIpE pelICHU, Ipu 1=1.9 cucrema
YPAaBHECHUM UMEET JBa PEUICHU, ITpU 1=4
CUCTEMA YPABHEHUM UMEET TPHU PEILICHUA,
pu >4 crucTeMa YpaBHEHHUM UMEET JIBA
pEIICHUS.



| Bbi0epu rpauk, COOTBETCTBY LI
dopmysey = (x - 2)* + 3
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fecm

Bb10epu rpapuk, COOTBETCTBYHOIIUA
dopmysey = (x - 2)* + 3




Bo10epu dopmyay,
COOTBETCTBYIOLIYIO
rpapuky
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y = (x+d)*1 y = -(x-1)+4 y=-(x+1)*+4




lecm

Bb10epu dopmyary,
COOTBETCTBYHOIIYIO
rpaguky
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y=(x+4)*-1 y=-(x-1)>+4 |y=-(x+1)+4




fecm

Bbi0epu rpauk, COOTBETCTBY LI
dopmy.e (x-2)*+(y+3)*=16
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fecm

Bbi0epu rpauk, COOTBETCTBY LI
dopmy.e (x-2)*+(y+3)*=16




Bb10epu gopmyay,

COOTBETCTBYIOIIYIO
rpaguky
2x+3y=6 y=- a Xy =8

X



Bb10epu gopmyay,
COOTBETCTBYIOIIYIO
rpaguky




I' papuk Kakoro
[BETA
COOTBETCTBYET

hopmy.re

y=|x]| @
y = |x+5] 9
y = |x|-3 ()

y =-|x-5

y =-[x-2




I'pa¢dux kakoro
nBeTa
COOTBETCTBYET

(pyHKIIUHA




CocraBbTe
CHCTEMY,
rpajpuieckoe
peleHne KOTopou
U300paKeHO HA
PHUCYHKE.

x>+y*=25
=-(X-1)2+6




YernHo

CocrTaBbTe
CHCTEMY,
rpajpuyeckoe
peleHne KOTopou
U300paKeHO HA
PHUCYHKE.

{ x>+y*=25
y=x"-6
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